



Были обстоятельно об-суждены вопросы дея-тельности краевой партийной организации, подготовка к XXXVIII краевой партийной кон-ференции, к праздни-анию 90-летия Ленинско-го комсомола.

П. П. Медведев проин-формировал Г. А. Зюганова об основных направлениях партийной работы.

Лидер партии интересо-вался кадровыми вопро-сами, материально-техничес-кой базой местных отделений КПРФ. Геннадий Андреевич поблагодарил красноярских коммунистов за вклад в дело партии, подчеркнув, что Крас-ноярская организация оста-ется на передовых позициях.

В год 15-летия он пожелал коммунистам Красноярья до-биваться новых успехов в сво-ей деятельности, передал им сердечный привет. Геннадий Андреевич заверил, что воз-никающие проблемы будут решены. Г. А. Зюганов дал вы-сокую оценку краевому семи-нару секретарей местных от-делений КПРФ, который не-давно состоялся в Минусин-ске, и прошедшим в последнее время молодежным акциям.

Г. А. Зюганов поддержал новые тенденции в работе краевого отделения и вы-разил надежду, что они станут системными, получат даль-нейшее развитие.

На встрече с секретарем ЦК КПРФ В. И. Кашиным шел

Встречи в ЦК КПРФ

В Центральном Комитете КПРФ состоялась встреча Председателя ЦК КПРФ Г. А. Зюганова с первым секретарем Красноярского крайкома партии, членом ЦК КПРФ П. П. Медведевым



обстоятельный разговор о протестном движении, кад-ровых вопросах. Владимир Иванович интересовался со-циально-экономической об-

становкой в крае, настроени-ем сибиряков-красноярцев. Большое место в беседе за-няло участие коммунистов и их сторонников во Всерос-

сийской акции протеста про-тив социально-экономичес-кой политики правительства. П. П. Медведев проинформировал, что протестные ме-

роприятия пройдут во многих населенных пунктах края.

В. И. Кашин заверил, что краевой организации будут оказана помощь в укрепле-нии материально-техничес-кой базы. При этом было об-ращено внимание на необ-ходимость проведения такой работы силами самих партийных отделений края.

Организационным вопро-сам партийной работы была посвящена встреча с секре-тарем ЦК КПРФ В. Ф. Раши-ным. Валерий Федорович интересовался возрастным и образовательным цензом краевой партийной органи-зации и секретарей местных отделений. Было уделено внимание приёму в КПРФ, сбору партийных взносов.

Тов. Рашкин В. Ф. сказал, что кадровая комиссия, от-дел организационной рабо-ты ЦК КПРФ держат на кон-троле решения кадровых воп-росов Красноярского регио-нального отделения партии.

Также прошли рабочие встречи с председателем Центральной контрольно-ре-визионной комиссии КПРФ В. С. Никитиным, руководи-телями отделов ЦК КПРФ.

Как сказал П. П. Медведев, он остался удовлетворенным встречами в ЦК КПРФ. Ре-шены важные для краевой пар-тийной организации вопросы.

Встречи прошли в добро-желательной, товарищеской обстановке.

Соб.инф.

Всероссийская акция протеста



И дорога в космос, и крестьянская борозда

На общероссийскую акцию протеста против роста цен на горячее Красноярск отреагировал пикетом. Использовать громкоговорящие устрой-ства не разрешили, да и время позволили не самое удобное — два часа пополудни.

Но стоящих на площади Революции у памятника В. И. Ленину людей приветс-вовали водители проезжа-

ющих машин. Подходили

выразить протест работники таких элитных отраслей как производство спутников ком-мунистической связи, то куда податься бедному крестьянину?

Александр КОЗЫРЕВ.

На нижнем снимке: ак-цию протеста в Зелено-горске провели комму-нисты города.

Коммунисты в органах власти

На урок пришёл депутат

Летом нынешнего года депутаты Законодатель-ного собрания приня-ли Устав объединён-го Красноярского края. В первые дни нового учеб-ного года в школах реше-но провести единый урок, посвященный этому доку-менту.

— Мы придаем этой работе большое значение, — говорит член бюро крайкома партии, депутат Законодательного собрания Оксана Демченко. — Фракция КПРФ приняла непосредственное участие в разработке основного закона края. Наши предложения, которые без преувеличения можно назвать значимыми, были приняты.

Школьники с интересом знакомятся с Уставом. Им жить в дружной семье народов края. И где бы они ни жили, где бы ни работали — должны вырасти патриотами.

Александр КОЗЫРЕВ, фото автора

Против «точечной» застройки



Руководитель фракции КПРФ Андрей Селезнев вошел в рабочую группу Красноярского городского Совета по проблеме «точечной» застройки.

На заседании постоянной комиссии Красноярского городского Совета депутатов по городскому хозяйству были рассмотрены обращения жителей города на нарушение их прав при осуществлении «точечной» застройки, а также при сносе индивидуального жилья горожан. Андрей Селезнев поднял вопрос о правомерности строительства домов по ул. Юшкова и Тютмина и по адресу ул. Тельмана, д. 1. Стоит отметить, что инициативу по рассмотрению заявлений граждан по поводу строительства домов по этим адре-сам поддержали еще ряд депутатов.

В ходе обсуждения этой проблемы было решено создать рабочую группу в составе депутатов Пензиной Е.Е., Глискова А.А., Селезнева А.В., Константинова П.А., Ивановой И.Г. Группа должна подготовить предложения городского Совета по внесению изменений в правила застройки горо-да, которые бы позволили решить проблему «точечной» за-стройки.

Дела молодых

Баскетбол под красным флагом

В Минусинске активисты СКМ провели соревнова-ния по дворовому баскетболу.

В ставшем традиционным турнире участвовали 9 команд с разных дворов города. В турнире так же приняли участие гости из Селиванки. Возраст спортсменов — от 14 до 23 лет. Вот имена чемпионов.

ПЕРВОЕ МЕСТО — команда «Юность» (Виталий Белянин, Андрей Кручинин, капитан Максим Бакуров).

ВТОРОЕ — «Авангард» (Сергей Краснов, Сергей Ефимов, капитан Максим Бакуров).

ТРЕТЬЕ — «Дуглас».

Командам были вручены памятные грамоты и призы. «Юность» как чемпион получила кубок с символикой КПРФ. Выражаем благодарность Сергею Семеновичу Баялеву за честное и справедливое судейство.

Ян ЧЕРНЬ, Минусинск

В краевом комитете КПРФ

За учёбу, товарищи!

Бюро крайкома КПРФ приняло поста-новление о начале нового учебного года в системе партийной учебы. Занятия начнутся повсеместно с 1 октября. Необходимо назначить ответственных за орга-низацию учебы, вести ее с учетом аудиторной.

Темы занятий публикуются на второй странице сегодняшнего номера.

На второе полугодие будет определена новая учебная программа — в соответствии с решениями XIII съезда КПРФ и XXXVIII краевой партийной конференции.

Заявление

Выбирать должен народ

Администрация города Зеленогорска, при под-держке партии «Единая Россия», вышла с иници-ативой внести в Уста-в города изменения, согласно которым главы города будут избирать не всё население горо-да, а депутаты город-ского Совета из своего состава.

Всеобщее равное и прямое избирательное право пыта-ются заменить на выборы гла-вы города 22 депутатами Со-вета. В результате этого ре-шения персональную ответ-ственность одного человека перед народом заменяют на коллективную безответствен-ность, ослабевает роль и зна-чение этой ветви власти мес-тного самоуправления. Глава становится независимым от жителей города и всецело за-висит от интересов порой не-значительного большинства депутатов.

Данное предложение про-тиворечит самой идее мес-тного самоуправления, духу и

букве Конституции Российс-кой Федерации. Нельзя с од-ной стороны говорить о том, что надо развивать местное самоуправление, и с дру-гой стороны лишать населе-ние права выбирать руково-дителя города. Отмена вы-борности главы города не приведет к улучшению со-циально-экономической си-туации, как назначение гу-бернаторов не остановило терроризм, не сняло соци-альную напряженность в до-статочных регионах, но су-щественно ухудшило поло-жение с соблюдением прав граждан в субъектах Россий-ской Федерации.

Коммунисты города счита-ют, что главу ЗАТО Зелено-горска должно избирать всё население города на муни-ципальных выборах, на осно-ве всеобщего равного и пря-мого избирательного права при тайном голосовании.

Городской комитет КП РФ инициирует опрос обще-ственного мнения жителей города.

Цитата

Вопросы министрам

Депутат Госдумы, первый секретарь Новосибирского обкома КПРФ Анатолий Локоть предложил депутатам пригласить на «правительс-твенный час» министров РФ по финансам, по экономи-ческой политике и по при-родным ресурсам для того, чтобы они отчитались за сло-жившуюся ситуацию с цен-образованием на бензин.

«Почему в стране с ог-ромными запасами нефти бензин дороже чем в Иране, Венесуэле и даже в США?.. Почему цены на дизельное топливо выше, чем на высо-кооктановый бензин?.. Поче-му государственная власть РФ, которой принадлежит более 60% акций в нефтя-ных компаниях, не регулирует ценообразование на то-пливо?»

В ответ первый вице-спикер Олег Морозов предло-жил Анатолию Евгеньевичу подготовить письменные предложения по проведе-нию «правительственного часа» с участием министров Алексея Кудрина, Эльвиры Набиулину и Юрия Трутнева.

www.kprf.ru



В зеркале статистики

Цены кусаются сильнее

За 7 месяцев 2008 года в Красноярском крае в 2,2 раза подорожала свёкла столовая. Цена на манную крупу выросла на 32,5%, на подсолнечное масло — на 27,4% на ржаной и ржано-пшеничный хлеб — на 22,8%. Доро-же стал и сахар-песок — на 20,7%. Поднялись более чем на 15% цены на баранину и обед в столовой в организации, на 14,7% — на сухие смеси молочные для детского питания. Сни-жение цен зафиксировано на такие продук-ты, как яйца — на 26,6%, лимоны — на 7,8%,

живую и охлажденную рыбу — на 1,1% и на ку-риное мясо — на 0,9%. Из непродуктовстои-мости товаров больше всего выросла стои-мость на тарированный цемент — 37,6%, кор-валол — 26,2% и дизельное топливо — 25,7%. В свою очередь снизилась стоимость гала-золина — на 30,3%, изделий из натуральной кожи — на 1,7%, наполных пылесосов — на 0,9%, ночных женских сорочек — на 0,4% и синтетического шёлка — на 0,1%.

Пресс-Лайн

Вокруг шести соток

Амнистия не принесла свободы

Наш собеседник — председатель Красноярского союза садоводов Валерий Гладчук



— Валерий Яков-левич, пре-жде всего, хоч-у попросить Вас рассказать об истории возникновения садоводческих товари-ществ в нашем крае.

— Организации первого коллективного сада пред-

шествовало создание 6 октября 1937 года Мичу-ринского кружка рабочи-ми-железнодорожниками Красноярского паровозоре-монтного завода по иници-ативе замдиректора по на-уке Красноярской плодово-ягодной опытной станции Николая Семеновича Сима-кова.

В мае 1938 года на берегу Серебряного ручья, что те-чет от Николаевской сопки, был заложен первый кол-лективный сад на площади 6,6 га.

Так что в этом году мы от-метили 70-летие начала кол-лективного садоводства не только нашего края, но и всей страны.

Первый сад закладывав-ся и развивался по проек-ту Красноярской плодово-

ягодной научной станции, которая была образована в 1932 году. Ее специалисты оказывали первым садово-водам всю необходимую по-мощь.

Первый урожай картофе-ля, моркови, капуста и дру-гих овощей садоводы полу-чили уже в 1938 году, а яго-ды культуры порадовали хозяев своими плодами че-рез 2 года. В 1941 году был получен хороший урожай плодовых культур. В 1939 году вопросами коллектив-ного садоводства заинтере-совался нарком путей сооб-щения Л. Каганович, кото-рый издал специальный указ о развитии коллективного садоводства среди железнорожников.

В это же время в Красно-ярском крае появился пер-

вый агитпоезд. Он состоял из паровоза и четырех ва-гонов. В одном вагоне на-ходились соответствующие специалисты, два вагона были отведены под посе-вой материал, а четвертый — под клуб на колесах, где и проводилась агитацион-но-разъяснительная рабо-та среди населения по ор-ганизации и деятельности коллективных садовых обществ. По примеру нар-комата путей сообщения вопросами организации коллективного садоводс-тва стали заниматься и все другие ведомства. Та-ким образом, все больше и больше людей вовлека-лось в эту сферу деятель-ности и отдыха. Появилось огромное количество садо-водолюбителей, настоя-

щих энтузиастов и знатоков этого полезного и массово-го дела. Именно благода-ря их трудам в нашем крае появились и стали радо-вать сибиряков-краснояр-цев практически все виды и сорта овощей и фруктов.

Огромную роль в органи-зации и развитии в нашем крае коллективного садо-водства сыграл уже упомя-нутый мной Николай Семенович Симаков, у которого я в 1963 году защитил диплом в сельскохозяйственном ин-ституте. Кстати, это случи-лось утром 25 марта, когда, как известно, началось исто-рическое событие: перекры-тие Енисея на строительс-тве величайшей в мире на то время Красноярской ГЭС. Так что этот день для меня лично памятен вдвойне.

— Словом, уже в предво-енные годы началось мас-совое увлечение красно-ярцев дачными делами?

— Да, это так. Краснояр-ские власти, видя желание горожан заниматься садовод-ством, активно шли им на-встречу. Для трудовых кол-лективов предприятий и организаций начали выделя-ться земельные участки, всячески поощрялось их же-лание обустроить свои сады, обеспечить их электричес-твом, водой, нормальны-ми дорогами, строительны-ми материалами — словом, всем необходимым. Первые крупные садоводства поя-вились, естественно, в при-городе: в районах плодово-ягодной станции, Николаев-ской сопки, Ветлужанки.

(Окончание на стр. 4)

Политучеба

Темы занятий

Программа КПРФ – главный политический документ партии

Программа как главный политический документ Компартии. «Манифест коммунистической партии» – первая программа в истории коммунистического движения. От программы РСДРП до программы КПСС. Программа КПРФ 1995 года – программа возрожденной партии. Новые тенденции в социально-экономическом и общественно-политическом развитии России и мира на рубеже XX-XXI веков и их осмысление коммунистами. Новая редакция программы КПРФ: ответ российских коммунистов на вызовы времени.

Литература:
Маркс К., Энгельс Ф. Манифест коммунистической партии. Любое издание.

Энгельс Ф. Принципы коммунизма. Любое издание.
Программа Коммунистической партии Российской Федерации (Проект новой редакции на основе обобщения предложений, поступивших в Комиссию ЦК КПРФ по подготовке программных документов). // Правда. 2008. № 39. 11-14 апреля.

За власть трудового народа! Программа КПРФ на выборах в Государственную Думу ФС РФ. // Правда. 2007. № 123. 8 ноября.

Двадцать шагов к достойной жизни (Двадцать первых шагов президента Г.А.Зюганова). // Комсомольская правда. 2008. 2 февраля.

К нашей партии и её сторонникам! Обращение Президиума ЦК КПРФ и Программной комиссии ЦК КПРФ. // Правда. 2006. № 12. 7-8 февраля.

Зюганов Г.А. Глобализация и судьба человечества. М., 2002.

Зюганов Г.А. О новой ситуации в стране и задачах по выполнению решений XX Съезда КПРФ. Доклад на II совместном Пленуме ЦК и ЦКРК КПРФ 22 марта 2008 г. // Советская Россия. 2004. № 137. 26 октября.

Зюганов Г.А. Партия приобрела новое качество в работе. Заключительное выступление на XIV пленуме ЦК КПРФ 28 июня 2008 года // Правда. 2008. № 68. 3 июля.

Новиков Д.Г. Решающий этап работы над новой редакцией программы партии. // Правда России. 2008. № 2 (561).

Программа достойной жизни (репортаж с пресс-конференции Г.А.Зюганова и Д.Г.Новикова). // Правда. 2008. № 38. 10 апреля.

Имя его и дело переживут века. Круглый стол к 190-летию со дня рождения Карла Маркса // Правда. 2008. № 45. 25-28 апреля.

90-летие Ленинского комсомола и задачи молодежной политики КПРФ

РКСМ – первая в мире организация молодых коммунистов. Комсомол в годы первых пятилеток. ВЛКСМ на фронтах Великой Отечественной войны. Ленинский Комсомол в годы послевоенного восстановления. Борьба за коммунистическое отношение к труду: комсомольское движение 50-70-х гг. XX века. Молодежная политика СССР – пример эффективного сочетания государственных механизмов и общественной инициативы. Молодежные движения сегодня. Место молодежной организации в работе КПРФ. Роль коммунистической молодежи в активизации социального протеста. Задачи партии и комсомола в деле защиты отечественного образования на современном этапе.

Литература:
Ленин В.И. Задачи союзов молодежи. Речь на III Всероссийском съезде Российского Коммунистического Союза Молодежи. 2 октября 1920 года. Любое издание.

«О молодежной политике КПРФ в современных условиях». Постановление 13 совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ 22 марта 2008 г. // Правда России. 2008. № 1 (560); Правда. 2008. № 33. 28-31 марта.

«О 90-летию Всесоюзного Ленинского коммунистического союза молодежи». Постановление Президиума ЦК КПРФ. // Правда. 2008. № 45. 25-28 апреля.

Афонин Ю.В. «О молодежной политике КПРФ в современных условиях». // Правда России. 2008. № 1 (560); Правда. 2008. № 32. 27 марта.

Коминтерн, КИМ и молодежное движение. М., 1977. **Славный путь ленинского комсомола.** М.: Молодая гвардия, 1978.

Товарищ комсомол: Документы съездов, конференций и ЦК ВЛКСМ. 1918–1968. М., 1969.

Образование для всех: от младенчества до студенчества. Материалы круглого стола. // Правда. 2008. № 93. 28-31 марта.

Экономическая теория и политическая борьба коммунистов

Занятие 1. Экономика как особая сфера человеческой деятельности. Домарксистские экономические теории. Экономическая теория марксизма – новая ступень в развитии научной мысли. Форма собственности – основа производственных отношений. Происхождение частной собственности. Товар и его свойства. Деньги и их функции. Сущность капитала. Рабочая сила как товар. Прибыль. Сущность стоимости и прибавочной стоимости. Теория воспроизводства. Простое и расширенное товарное производство. Экономическая теория марксизма на современном этапе.

Занятие 2. Капитализм как общественно-экономическая формация. Стадии капиталистического развития. Капитализм свободной конкуренции. Монополистический капитализм. Империализм. Трансформация монополистического капитализма после Второй мировой войны. Процесс глобализации на рубеже XX-XXI веков. Основные конфликты современного капиталистического мира и место России в нем. Кризисные явления в глобальной экономике. Сохранение капитализма – угроза существованию человечества.

Литература:
Маркс К., Энгельс Ф. Манифест Коммунистической партии. Любое издание.

Маркс К., Энгельс Ф. Экономические рукописи 1857–1858 гг. Введение. Соч. Т. 12.

Маркс К., Энгельс Ф. Капитал. Соч. тт. 23–26.
Маркс К., Энгельс Ф. Антидоринг. Любое издание.

Ленин В.И. Развитие капитализма в России. ПСС. Т. 3.
Ленин В.И. Что делать? Наболевшие вопросы нашего движения. ПСС. Т. 6.

Программа Коммунистической партии Российской Федерации (Проект новой редакции). // Правда. 2008. № 39. 11-14 апреля.

За власть трудового народа! Программа КПРФ на выборах в Государственную Думу ФС РФ. // Правда. 2007. № 123. 8 ноября.

Аникин А.В. Юность науки. Жизнь и идеи мыслителей-экономистов до Маркса. М., 1979.

Зюганов Г.А. Глобализация и судьба человечества. М., 2002.

Зюганов Г.А. О новой ситуации в стране и задачах по выполнению решений XX Съезда КПРФ. Доклад на II совместном Пленуме ЦК и ЦКРК КПРФ 22 марта 2008 г. // Советская Россия. 2004. № 137. 26 октября
Зюганов Г.А. Замены без перемен. // Правда. 2008. № 56. 29 мая.

История экономических учений. Часть 1. Учебное пособие. Под ред. В.А.Жамнина, Е.Г.Васильевского. М., 1989.

Обсуждаем проект Программы КПРФ

Уроки истории и пути спасения Отечества

В новой Программе КПРФ необходим глущий и честный анализ истории, сегодняшнего состояния в стране и партии. Не уяснив причин поражения социализма в СССР и не проанализировав их, нельзя, да и невозможно браться за восстановление социалистической системы в России.

Очень верно замечено, что одной из причин – и при том я считаю, важнейшей – является отступление от социалистического принципа «от каждого – по способностям, каждому – по труду». Это привело к уравниловке в оплате труда, породило иждивенческую психологию части населения. По этой причине стал не престижным труд инженера и квалифицированного рабочего, ибо отсутствовал стимул творческого высокопроизводительного труда. Об этом известно каждому, кто работал на производстве. Даже А. Райкин говорил, что не надо быть инженером, учителем или врачом, а быть маленьким завкладом, заводом или магазином, и все будет хорошо...



Далее: считаю, что руководящая элита КПСС позорно, без всяких серьезных угроз, отказалась от руководства страной и передала ее в управление западному капиталу, сделала то, что Гитлер не сумел: развалила СССР по национальным границам. Такого поражения в российской истории никогда не было. Мы потеряли четверть территории, веками собираемой царями, Советами, при этом 25 миллионов русских остались без Родины.

И еще, что меня и не только меня поразило: трусливое дезертирство многих членов КПСС, особенно из руководящего состава, из рядов

партии. Когда партия в 1993 году вышла из нелегального положения, в ней осталась около 4 % численности. И эти четыре процента коммунистов, конечно же, не сумели оказать должного сопротивления оккупантам в лице так называемых «демократов». В результате захватчики сумели быстро развалить народное хозяйство, в первую очередь разрушить оборонный комплекс и расставить по карманам своих доверенных лиц в России общественную собственность, создав из нее сверхбогатый олигархический клан, полностью взявший в свои руки бразды управления страной. Кстати, в Ленинграде главными «продавцами» государственности стали А. Собчак, А. Чубайс, В. Путин.

Руководящая элита КПСС совершила тягчайшее преступление перед всем народом и прежде всего – перед рабочим классом. В историческом обзоре Программы КПРФ об этом следует сказать более конкретно.

Если взять Назаровские городскую и районную партийные организации КПСС, то не все бежали из партии. В числе оставшихся 4

% коммунистов я с большой гордостью и теплотой называю имена В. М. Галынского, П. И. Сучкова, Д. М. Волощенко, В. Г. Леухова, Г. П. Кондратьева – ныне покойных, В. Н. Гончарова, Н. Д. Баранову, Н. С. Петухову, А. И. Ратко, В. В. Куйта, А. Г. Сидоренко, В. Ф. Будыкову, Н. Ф. Юрьеву, Е. Д. Гончаренко и других коммунистов, которые не труслили перед новым режимом, не бросили, не сожгли своих партийных билетов, не побежали в лагерь «демократов» и сегодня они не прогибаются перед нынешним режимом.

Своей позицией коммунисты вызывают уважение, как к силе, несущей правду и надежду людям. Они сегодня оценивают: КТО есть КТО, думают над происходящим в городе, районе, крае, стране.

И поэтому народ идет к нам – в партийный штаб, к депутатам-коммунистам горсовета, райсовета, сельских Советов, идет со своими бедами и обидами, требуют и предлагают.

Ну а наша задача проста и понятна: нести людям прав-

ду о положении в стране, крае, городе, районе, поднимать их на сопротивление антинародному режиму.

Отказ КПСС от руководства страной и народным хозяйством позволил врагам разорить ее до основания, привел к страшному обнищанию многомиллионных масс не только России, но и демократических, социалистических стран Восточной Европы и особенно наших союзных республик.

В проекте есть слова: «...Россия превращается в сырьевой придаток мирового капитала». Это не совсем точно. Надо говорить «...Россия уже превратилась в сырьевой придаток мирового капитала».

Надо в Программе четко прописать, что предатели выполняли волю империалистического государства. Ведь Б. Ельцин после Беловежского сговора сразу доложил президенту США о ликвидации Советского Союза. Развал СССР совершили откровенные предатели нашего Отечества. Об этом надо прямо написать в Программе, оставить для истории имена предателей, как мы знаем имена пре-

дателей Мазепы, Власова – они стали нарицательными.

По этому поводу я привожу слова Валентины Кирыновой: «Когда я по телевидению увидела пьянчугу Ельцина, подписывающего указ о запрете КПСС, а рядом это ничтожество – Горбачева, по бабьи причитающе: «Борис Николаевич, Борис Николаевич!», мне стало просто плохо. Сколько жить буду, не прощу эту мразь! Почему в зале не нашлось ни одного, кто бы крикнул: «Коммунисты! Кто не согласен, встаньте!» Я уверена: если бы встали – от этой твари с указом Иуды не осталось бы клочка!»

Лучше не скажешь! Считаю, что в Программе необходимо уделить более должное внимание создателю Коммунистической партии и организатору социалистической революции В. И. Ленину, также И. В. Сталину, под руководством которого Россия превратилась в могучую державу, а советский народ победил немецкий фашизм.

Геннадий МИХАЙЛОВ, секретарь Назаровской организации КПРФ

Россия в петле реформ

На пенсию после смерти

Международный валютный фонд и Всемирный банк уже давно требуют от руководства России и других стран на постсоветском пространстве увеличить возраст выхода на пенсию до 65 лет – как для мужчин, так и для женщин. Это, по их мнению, должно ускорить вымирание «лишнего» населения.

Ряд правительств бывших советских республик вынужден был выполнить эти рекомендации – полностью или частично. Причина банальна. Не выполнили рекомендации МВФ и ВБ – не получили от них кредиты. А без них удержаться у власти многим нынешним коллаборационистам невозможно. Вот и пляшут под заокеанскую дудку.

Российские власти тоже периодически поднимают вопрос о «необходимости» увеличения возраста выхода на пенсию, ссылаясь на пример своих коллег по СНГ и на ряд стран Запада. Последнюю по времени попытку предпринял глава Минфина Алексей Кудрин. Он предложил постепенно повысить пенсионный возраст для мужчин и для женщин до 62,5 лет, установив переходный период для первых в 5, а для вторых в 15 лет.

Никуда, мол, от этого не деться: темпы вымирания населения снижаются, и тем, кто работает, всё труднее содержать пенсионеров. Он уже всё подкалтал. Получилась приличная экономика: 2,4% ВВП (валового внутреннего продукта).

Что ж, демографическая ситуация действительно изменяется не в лучшую сторону. Доля населения в трудоспособном возрасте снижается. Это прямое следствие той политики, которую в последние 17 лет проводил режим Ельцина – Путина.

Резкое падение рождаемости в девяностые – двухтысячные годы аукнулось тем, что в ближайшие два десятилетия некому будет замещать работников, выходящих на пенсию. Да и процесс усоренного вымирания пенсионеров, всячески стимулируемый правительством, несколько замедлился. Наименее приспособленные вымерли. Остались лишь самые живучие.

Но так ли уж неизбежно повышение пенсионного возраста, как нас дружно уверяют чиновники? Ведь средняя продолжительность жизни мужчин у нас колеблется между 58 и 59 годами (у женщин – 71 год). Большинство их просто не доживает до пенсии. Если уж говорить о вырванивании возраста выхода на пенсию для мужчин и для женщин, то, скорее, надо говорить об уменьшении его для мужской части на-

селения. Тогда хоть половина представителей сильного пола удастся дожить до пенсии.

Минфин пустил в ход тяжёлую артиллерию: мол, если оставить всё, как есть, то средний размер пенсии к 2023 году сократится до 12,5% от средней зарплаты.

Но разве то, как распоряжается сегодня руководящая элита Минфина бюджетными средствами, не нужно радикально менять? Выплачивая основную часть граждан совершенно нищенские пенсии (речь не идёт о вышедших на пенсию чиновниках и других привилегированных группах пенсионеров), правительство перекачивает колоссальные денежные ресурсы в карманы так называемых олигархов и в западную экономику.

Связывая улучшение положения пенсионеров с увеличением возраста выхода на пенсию, Кудрин фактически заявляет, что он и впредь будет заниматься выкачиванием финансовых ресурсов из страны на Запад. Именно туда в основном вложены капиталы олигархов и непосредственно раздутые государственные финансовые резервы, изъятые из экономики России.

При этом министр проявил неслыханную щедрость. Он предлагает выделить после проведения этой операции из ФНП (фонда национального благосостояния – части бывшего стабфонда) ежегодно по 0,6% ВВП для пополнения Пенсионного фонда. Иными словами, сэкономив на пенсионерах за счёт повышения возраста выхода на пенсию 2,4% ВВП в ежегодном исчислении и загнав их в ФНП, он готов пожертвовать четвертью этой суммы для «помощи» тем, кому удастся дожить до нового пенсионного возраста. А три четверти направит опять туда же: на финансирование западной экономики.

В то же время он не собирается отказываться от системы грабежа пенсионеров, которая используется после введения по требованию тогдашнего президента В. Путина реформы пенсионной системы. Суть её в том, что из 20% начисленной зарплаты (а фактически 23% от зарплаты, выплаченной работнику), которые поступают в Пенсионный фонд из единого социального налога, на выплату пенсий идёт менее 14%. Остальное – финансовым спекулянтам под видом накопительных взносов (6%) и на содержание чиновников Пенсионного фонда.

Иными словами, пенсионеры получают лишь чуть более двух третей от того, что платят работающие в Пенсионный фонд. Стоит ли удивляться, что сред-

ний размер пенсии после начала этой реформы стал всё более отставать от размера средней начисленной зарплаты. Если в 2002 году, перед началом реформы, отношение пенсии к заработной плате было 32%, то сегодня оно составляет лишь 23,5%.

А что же происходит с пенсионными накоплениями, которые предназначены якобы для повышения пенсии тем, кто сегодня работает, до достойного уровня? Они просто продаются финансовыми спекулянтами, которым отданы «в рост». Так, в 2007 году, по официальным сильно заниженным данным, инфляция составила 12%. Доходность же по тем средствам, которые были отобраны у нынешних пенсионеров и отданы во Внешэкономбанк, была 6%, а в частных управляющих компаниях – вообще 0,75%.

И вот, чтобы ещё больше средств направить на кормёжку финансовых спекулянтов, господин Кудрин предлагает установить для тех, кто родился в 1968 году и позже, дополнительный налог в размере 3% от начисленной заработной платы. Таким образом, накопительная часть пенсионных взносов увеличится в полтора раза. В той же пропорции увеличится и размер платы за «управление» пенсионными накоплениями финансовыми спекулянтами, которая совсем не зависит от конъюнктуры рынка и результатов этого самого «управления» в отличие от доходности доверенных им средств.

Но есть у этого вопроса и ещё один аспект, который тщательно замалчивается всеми, кто ведёт разговоры о «неизбежности» повышения возраста выхода на пенсию. Фактически это уже давно произошло. Из-за нищенского размера пенсий практически все пенсионеры, которые способны выполнять хоть какую-то работу, продолжают трудиться.

Мало того, они не просто зарабатывают себе средства на жизнь. Они сами себе платят ту пенсию, которую им якобы выплачивает государство. Сравните 26% единого социального налога от начисленной им заработной платы, которые за них платит работодатель, и 23,5% от средней заработной платы, которые выплачиваются им в виде пенсии.

Как видим, бесстыдство и наглость нынешней российской власти просто не имеют никаких границ. Ради выполнения команд своих заокеанских хозяев она готова пойти на любое преступление против своего народа. И никто, кроме нас самих, не может остановить её.

Владимир ДЕКТЕРЁВ, «Правда»

КПРФ в регионах



Война против Колчака

ОМСК. В преддверии и в момент демонстрации фильма «Адмирал», посвященного кровавому диктатору Сибири и созданного частично на деньги омских налогоплательщиков, омские комсомольцы пикетировали министерство культуры Омской области.

По части денег, затраченных на фильм, в прессе не раз называлась цифра 12 млн. рублей, вырешенных депутатами Законодательного собрания (г-н Варнаевский) под давлением главного колчаковца области, председателя его правительства г-на Полежаева. Начат сбор подписей против установки памятника Колчаку на Иртышской набережной. Бюро обкома партии обратилось ко всем первичным отделениям КПРФ с просьбой начать такой сбор.

Иск отклонён

МАГАДАН. Здесь прошло основное заседание суда по иску Главного управления МЧС России по Магаданской области к редактору газеты «Кольмская Искра», к Кривулину П.И. – автору статьи «Доска почёта ГУ МЧС РФ Магаданской области», напечатанной в «Кольмской Искре» в январе 2008 и учредителю газеты – Магаданскому областному отделению КПРФ.

ГУ МЧС настаивало на своем иске, но вот незадача – Магаданский обком КПРФ пригласил на заседание двух свидетелей, которые полностью подтвердили все факты, указанные в спорной статье. Представители ГУ МЧС не смогли противопоставить этим свидетельским показаниям. Суд решил отклонить иск Главного управления МЧС России по Магаданской области в полном объеме. Так что, не выдать нашим чиновникам миллиона!

Поумеры – не выход

КЕМЕРОВО. По инициативе обкома КПРФ и депутата Государственной Думы Нины Останиной коммунисты области собирают школьные ноутбуки для малообеспеченных семей, которым трудно самим собрать детей в школу.

Акция «Помоги собрать ребенка в школу» стала в области уже традиционной. Занимается этим и власть, фарисейски подчеркивая свою «заботу» и громкогласно трубя о своих достижениях на каждом углу. КПРФ, одним из главных принципов работы которой является защита социально-незащищенных слоев населения, не может не принять в ней участия.

Цель коммунистов Кемеровской области – создать фракцию в областном Совете, которая позволит решать проблемы жителей региона благодаря принятию социально-значимых законов, а не подкачек от властей предрекших.

Смена идёт!

НОВОСИБИРСК. В пансионате «Синеморе» в Новосибирской области прошёл форум коммунистической молодежи – «Молодежь и левая оппозиция на пути к власти», посвященного 90-

дня готовили членов Союза коммунистической молодежи и молодых коммунистов, а также просто сторонников КПРФ к работе в оппозиционных условиях на победу в борьбе за власть. Новосибирские коммунисты не раз собирали молодежные слеты, но такой крупный, и главное содержательный областной форум проводится впервые. Руководство обкома открыто заявляет, что готовит следующее поколение коммунистов.

Слушателям были предложены лекции: «Технологии организации оранжевых революций», «Роль СМИ в современном обществе», «Организация предвыборной кампании», «Юридическое сопровождение избирательной кампании». Среди лекторов – депутаты областного Совета депутатов Новосибирской области, городского Совета Новосибирска, преподаватели и специалисты вузов Новосибирска.

Атаки на коммунистов продолжают

ПРОКОПЬЕВСК. Как обычно, в период предвыборной кампании участились атаки на Кемеровское отделение КПРФ. То пикеты коммунистов окружает милиция, как это было в Ленинск-Кузнецком. То под надуманным предлогом в обкоме пытаются отключить электричество.

Избирательная комиссия Рудничного района города Прокопьевска отказала в выдаче разрешения на открытие избирательного счета с последующей регистрацией семи кандидатов в городской Совет от КПРФ, хотя соответствующие документы были в срок представлены представителем избирательного объединения КПРФ. Указанные действия окружной комиссии безусловно являются незаконными. Кандидатами от КПРФ направлены жалобы в вышестоящую областную Избирательную комиссию.



День КПРФ

АНГАРСК. В городе прошел второй по счёту и ставший традиционным День КПРФ.

Он стал торжественным благодаря усилиям организаторов: горкома партии, его сторонников, художественно-просветительского ансамбля Иркутского отделения КПРФ «Сполох», детских художественных коллективов, выступивших ветеранов и гостей праздника. Начав своё выступление с песни «О тревожной молодости», на протяжении всего торжества «Сполох» радовал оригинальностью и выразительностью исполнения. А так как ансамбль является мобильной пропагандистской группой Иркутского обкома КПРФ, призвал на предстоящих 12 октября выборах в Законодательное собрание Иркутской области проголосовать за кандидатов – коммунистов. Интересную и содержательную викторину, посвящённую комсомолу, провёл М. Бобряков, представитель Байкальского фонда дружества ветеранов и сотрудников спецподразделений, армии, МВД.

Более семидесяти участников Дня КПРФ подписали обращение ГК КПРФ, ветеранов комсомола, представителей различных молодёжных и общественных организаций к молодежи города Ангарска и Ангарского района

По материалам сайтов региональных отделений КПРФ

К 90-летию Ленинского комсомола

Шагнувшие в бессмертие

Вперёд заре на встречу,
товарищи в борьбе!
Штыками и картечью проложим
путь себе...
Чтоб труд владыкой мира стал
И всех в одну семью спаял,
В бой, молодая гвардия
рабочих и крестьян!
(А. Безыменский)

В этом году исполняется 65 лет со дня присвоения звания Героев Советского Союза героям-комсомольцам, зверски замученным фашистскими палачами в донбасском городе Краснодоне. После освобождения города советскими войсками стало известно о подвиге молодогвардейцев. Ознакомившись с документами и рассказав свидетелей героической борьбы и смерти комсомольцев, Александр Фадеев создал свой исторический роман «Молодая гвардия». Это не обычное литературное произведение, а одновременно и роман, и документальная хроника летописца.

Около ста комсомольцев, юношей и девушек не успевших уйти с отступающими войсками летом 1942 года создали подпольную организацию в захваченном фашистами Краснодоне. После расправы над старшими товарищами они дали клятву до конца бороться с оккупантами. Первым текст клятвы произнёс командир:

«Я, Олег Кошевой, вступая в ряды членов «Молодой гвардии», перед лицом своих друзей по оружию, перед лицом родной много-

год пытками или из-за трусости, то пусть моё имя, мои родные будут навеки прокляты, а меня самого покарает суровая рука моих товарищей. Кровь за кровь, смерть за смерть!».

В советское время очень бережно относились к подвигу молодогвардейцев, к их клятве. Уважая священную память о «Молодой гвардии», никто не смел использовать наименование организации в каких-то популистских целях. Сами же оставшиеся в оккупации комсомольцы для названия своей боевой подпольной организации взяли слова из революционной песни. Для советских людей послевоенной поры «Молодая гвардия» стала символом борьбы Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодёжи за свободу своей Советской Родины.

Молодогвардейцы многое успели сделать для освобождения родной земли. Стремясь лишить население возможности узнавать правду о положении на фронте, фашисты приказали сдать радиоприёмники. На улицах развесили приказы, где за неподчинение грозили расстрелом, и стреляли без предупреждения в любого показавшегося подозрительным человека, будь то женщина или ребёнок. Советский народ ответил беспощадной партизанской войной. Несмотря на смертельную опасность, комсомольцы прятали радиоприёмники и записывали сводки с фронтов. Написанные аккуратным юношеским почерком листочки они с риском для жизни рас-

гнут, бросая оружие. Враг, отступая, то пусть моё имя, мои родные будут навеки прокляты, а меня самого покарает суровая рука моих товарищей. Кровь за кровь, смерть за смерть!».

Товарищи! Прячьте всё, что можно, дабы не досталось оно гитлеровским грабителям. Саботируйте приказы немецкого командования, не поддавайтесь лживой немецкой агитации.

Смерть немецким оккупантам! Да здравствует наша освободительница Красная Армия!

Да здравствует свободная Советская Родина!».

Комсомольцы-молодогвардейцы по-своему отметили самый светлый праздник, самый знаменательный день в истории нашего народа. День, перевернувший всю историю человечества, разделивший её на колониальное, капиталистическое прошлое и свободное коммунистическое будущее. В ночь на 7 ноября они сорвали со здания школы фашистский флаг со свастикой и подняли над родным Краснодоном наш красный советский стяг — символ борьбы за свободу, за независимость нашей Советской Родины.

Молодогвардейцы сжигали имущество врага, не давали фашистам угонять молодёжь в Германию, убивали гитлеровских палачей... Пять месяцев борьбы под властью нах красной советской стиг — символ борьбы за свободу, за независимость нашей Советской Родины.

Молодогвардейцы сжигали имущество врага, не давали фашистам угонять молодёжь в Германию, убивали гитлеровских палачей... Пять месяцев борьбы под властью нах красной советской стиг — символ борьбы за свободу, за независимость нашей Советской Родины.

от коммунистической идеологии воскресил национальные противоречия существовавшие в царской России. Начались войны между братскими народами некогда Великого Советского Союза.

Страшным молохом прошла реставрация капитализма по сознанию молодёжи. Еще в мае 1991 года учительница детям рассказывала, что дедушка Ленин величайший гений человечества, на примере молодогвардейцев объясняла, что значит для неё Родина и как нужно её защищать. А уже осенью вдруг стала проклинать всё советское, Ленина, и, якобы, «дураков» молодогвардейцев погибших по своей «глупости».

В школах преподавание началось по учебникам разрабатанным под контролем американского ЦРУ. На титульном листе учебников было написано и писали: «Разработано при содействии фонда Сороса!» Главной целью буржуазных идеологов стало насильственное внедрение западного индивидуализма с его торжеством.

Примером безграничного лицемерия и подлости стало использование святого звания «Молодогвардеец» политическими проходимцами, спрятавшими под подушку билеты члена КПСС и ВЛКСМ и пристроившимися к очередной партии власти. Они и на смену себе воспитывают соответствующий контингент. Их «Молодая гвардия «Единой России» определяет себя как «отдел кадров молодёжи», «призывной пункт по мобилизации молодёжи на службу новой России», установлению «нового порядка». Основной состав движения — студенты, провинциальная молодёжь, рассматривающая участие в организации как возможную карьерную роста.

Видите, как переключаются во времени дела и идеи? Всё те же цели — установление «нового порядка». Всё то же предательство, проклятие и ненависть к коммунистической идеологии. Под тем же трёхцветным флагом. Какое отношение к героям молодогвардейцам имеет «Единая Россия», или их молодежная секция. С кем они воюют?

Современная молодёжь отрезана от правдивой информации о революции, о Великой Отечественной



Эхо Москвы

войне, о жизни советских людей. Главное в идеологии единойроссовской «Молодой гвардии» — это его величество «Я». Они даже своё название так пишут: «Молодая гвардия». Иногда вообще на маячках и плакатах оставляют только одну огромную букву «Я», подчёркивая этим свой эгоизм возведённый в ранг религиозного фетиша. Таких эгоистов комсомольцы-молодогвардейцы Краснодона не просто презирали, а уничтожали, вешали, как полицая Игната Фомина. Помните, что Олег Кошевой сказал Николаю Сумскому после принятия присяги: «Поздравляю тебя... Отныне твоя жизнь принадлежит не тебе, а партии, всему народу».

Сравните эти слова с тем, что проповедают подлые, поганящие святое звание «молодогвардеец»: «Буквой «Я» мы, как правило, обозначаем себя, т.е. свою личность: свои взгляды, убеждения, мировоззрение. Используя эту букву, мы ещё и выделяем из остального мира, как бы отстраняемся от других людей, от остальных «Я».

Настоящая «Молодая гвардия» сражалась с оккупантами, принимала в Ленинский комсомол и вручала комсомольские билеты. Единороссовское творение московских политтехнологов — лифт вверх, во власть олигархов и коррумпированных чиновников.

Виктор ПЫЖИКОВ

Пёстрая лента

Довесок к тридцати сребреникам

Экс-президент СССР, лауреат Нобелевской премии мира Михаил Горбачев награжден «Медалью Свободы» за 2008 год.

Награду присуждает в США Национальный конституционный центр. Горбачев стал лауреатом этой престижной в Америке награды за «мужественную роль в окончании «холодной войны», сообщает Центр на своем официальном сайте. Агентство РИА-Новости, передает, что медаль экс-президенту СССР вручит президент США Джордж Буш на торжественной церемонии в Филадельфии 18 сентября, которая посвящена 20-летию годовщины падения Берлинской стены.



Эхо Москвы

Дума разрешила порнуху для детей

Больше половины депутатов Госдумы на заседании палаты проголосовали против создания комиссии по проверке детских книг на предмет содержания в них нецензурных выражений, насилия и порнографии.

Депутат от фракции КПРФ Владимир Федоткин предложил усилить контроль в этом направлении, так как «в ряде изданий для детей пропагандируется секс, насилие, ненатурные выражения и мат». Пример — «Народные русские сказки А. Н. Афанасьева», в которых используются грубые нецензурные выражения, изображение на обложке имеет непристойный, развратный характер. Сборник сопровождается рисунками обнаженных женщин.

«Русские заветные сказки» издавались в XIX веке за границей в Женеве. Публикация многих из этих сказок в России не допускалась императорской цензурой.

РИА Новости

Ограбили космонавта

В Подмосковье неизвестные ограбили дом Героя Советского Союза космонавта Алексея Леонова.

Преступники зашли в дом Леонова в посёлке Леоновка и украли ценные вещи и ювелирные изделия. В милицию с заявлением об ограблении обратилась жена космонавта. Преступление было совершено в выходные. Ущерб составил около миллиона рублей.

Интерфакс

Возвращайся, геолог!

Минприроды РФ предупреждает об опасности истощения уже через 10–15 лет разрабатываемых сейчас в стране месторождений топливно-энергетических ресурсов. Известных запасов урана хватит до 2017 года, нефти — до 2022 года, газа и угля — до 2025 года.

Еще несколько лет — и мы можем оказаться на грани истощения минерально-сырьевой базы. Всё, что сейчас мы добываем, было разведано еще во времена СССР. В геологоразведке сложилась ненормальная ситуация. Территория страны не покрыта поисковыми работами по разведке недр. Стране необходимо не только пользоваться старыми запасами, а в срочном порядке заниматься геологоразведкой, чтобы к 2015 году мы смогли бы продолжать добывать полезные ископаемые.

www.eifg.ru

России вынесли смертный приговор

Независимая группа экспертов представила доклад, подготовленный по заказу правительства ООН в РФ на тему «Демографическая политика России: от размышлений к действию». Эксперты пришли к выводу, что меры, принимаемые правительством по улучшению демографической ситуации в стране, недостаточно эффективны и не спасут Россию от вымирания.

Сохранение существующих тенденций, таких как низкая рождаемость и высокая смертность, может привести к тому, что численность населения России к началу 2025 года сократится до 125–135 млн человек, а к 2050-му — до 100 млн человек. И это еще не все. В ближайшее время Россию ждет сокращение численности трудоспособного населения до 1 млн в год и, соответственно, рост жилищной нагрузки до 670–750 человек к 2020–2025 годам (число иждивенцев на 1 тысячу человек трудоспособного населения). А к 2050 году на каждого работающего будет один неработающий.

По мнению авторов доклада, решить проблему смертности, и в первую очередь смертности трудоспособного населения, может работа с так называемыми маргинальными группами населения. Это социально неадаптированные слои населения. 55–70% всех умерших в молодом возрасте являются неработающими. Авторы доклада предлагают ужесточить борьбу с алкоголизмом и курением, а также совершенствовать меры профилактики заболеваний, в частности СПИДа. Главное, по мнению авторов доклада, что может спасти Россию от демографической ямы, — грамотная политика в отношении мигрантов. При этом разработчики считают, что идея правительства по возвращению в Россию соотечественников, проживающих за рубежом, неудачна. Гораздо экономнее для бюджета было бы облегчить условия жизни и работы для тех мигрантов, которые уже находятся в России. Пока же государственная политика в этом отношении имеет противоположную направленность. В 2006 году в торговле было 30% мигрантов, а после принятия соответствующего закона (о запрете на торговлю иностранными гражданами) их доля сократилась до 19%. Ольга Чудиновских уверена, что сократить количество мигрантов административными мерами невозможно, так как это только загонит их в тень.

www.gazeta.ru



www.mk.ru

Продовольственная безопасность страны

Россия проигрывает голодную войну

В случае экономической блокады сами себя не прокормим

Конфликт с Грузией заставил нас по-настоящему и уже с тревогой посмотреть на свои запасы и задуматься над продовольственной безопасностью. Все ли гладко в датском королевстве? Не все.

Производитель птицеводства Россия обеспечивает себя на 65%, по свинине — только на 35, а по говядине — и того меньше: разные источники называют цифры от 25 до... 13% от потребности.

Если в один прекрасный день наши доблестные партнеры по антитеррористической коалиции перекроют кислород, т.е. ввоз продовольствия (а они спят и видят, как бы крепче насолить России), то в такой осаде мы долго не протянем. Не помогут ни наш ядерный щит, ни наши немалые подземные кладовые.

Почему опять — мы, и почему опять — с нами? Казалось бы, жуткие годы реформ, когда коров гнали на бойни тысячами стадами, уже позади. Сегодня правительство держит руку на пульсе аграриев, в АПК вкладываются огромные средства. А воз и ныне там: поголовье коров в стране продолжает... падать!

Строго говоря, животноводство во всем мире подразделяется на мясное и молочное. Россия в силу исторических причин пошла особым путем. Поскольку мясных пород скота у нас нет, то на говядину идут молочные буренки после 5–6 отелов. И бычки, которые родят эти самые молочные коровы.

Связь самая что ни на есть прямая: будет у произво-

дителя интерес к развитию молочного животноводства — будет увеличиваться общее поголовье КРС, а заодно и мясной рынок. В общем, и в прямом, и в переносном смысле мы имеем кровь с молоком. И неудивительно, что когда мы говорим «надои», то подразумеваем мясо, а когда «говорим» мясо, то...

А про них мы то и дело говорим. Например, что сокращение КРС по стране не трагедия, т.к. в последние годы надои на фуражную корову увеличились в среднем по стране на 300 кг, и это, мол, позволяет нам держать валовое производство молока на одном, хотя и не слишком высоком уровне.

Но сами аграрии утверждают, что сокращение поголовья никак не компенсируется ростом надоев: в 2005 г. (именно этот рубеж мы желаем достичь сегодня!) в России надоили 31 млн. тонн, тогда как в предыдущие 6 лет имели по 32–33,5 млн. тонн.

Еще более запутанная ситуация — с производством говядины собственными силами. На многочисленных сайтах можно почерпнуть любую полезную информацию о бразильских, европейских или американских экспортных. Но нет ничего конкретного о российских производителях. Что и дает основание полагать, что наши дела в этом направлении совсем плохи.

Так, по данным Росстата, за первые шесть месяцев 2008 г. Россия увеличила ввоз мяса (без учета «окорочков Буша») на 11,9%. Из них львиная доля (88,6%) приходится на говядину. В свою очередь, за этот же период 2007 г. рост по отношению к 2006 г. составил 24,5%. Хотя самый лик

выпал на 2006 г., когда наши снабженцы завезли свежего и замороженного мяса на 66,5% больше, чем в 2005 г.

Чтобы изменить положение в животноводстве, нужны годы терпения и желание государства — нужно то, чего у нас пока не просматривается.

Если с поросятами проще (одна свиноматка за год дает «на-гора» 2 опороса по 8–10 штук каждый), то корова — только одного теленка в год. И то не всегда: по нормам, выход телят на 100 голов — 75 штук. Из них 50% рождаются бычками (они идут на

тавки идут прямо с завода. В особо тяжелом положении — мелкие производители, которые держат не более 500 коров. Но таких хозяйств в России тысячи, имя им — легион. И именно у них себестоимость производства продукции выше, чем закупочная цена. Все знают, что такие производители скоро умрут, вопрос времени — когда?

Откуда такие пессимистические настроения? Да все отсюда: в начале нынешнего года закупочная цена на молоко у производителя снизилась в среднем на 25% — как помнит читатель, правитель-

российская история: если у директора на фермах 500 коров, он понимает, что после очередного скачка цен на энергоносители заготовить корма для такого стада уже не получится. Что делать? Сократить кормовую базу и, соответственно, сдать на мясокомбинат «лишние» 20–30 «ртов», другой альтернативы государству просто не оставляет. А на вырученные деньги — приобрести солярку, заплатить работягам...

Логика простая: еще год хозяйство продержится с 470 коровами, а там, смотришь, будет полечке. Но на следующий год повторяется то же самое: естественные монополии опять взвизгивают цены, производитель снова отправляет на бойню «лишние» 20–30 голов. А потом еще и еще...

После 10 лет работы в таких экономических условиях хозяйство остается вообще без коров, а страна — без молока и мяса.

Проблема за проблемой... Приходит новый господин, новый русский со своим громадным животноводческим планом, сталкивается с этой арифметикой и понимает, что нет коровы — нет и проблемы. Лучшее стадо пустить под нож (что сегодня и практикуется), коровники срубить с землей, а на плодородной пашне возвести коттеджный поселок или вообще любыми путями перевести их в промышленные и настроить складов и заводов.

Есть ли вообще выход из тупика? Его обязательно нужно найти, ведь в окружающей нас НАТО продовольственная безопасность страны означает не меньше, чем

Сегодня правительство держит руку на пульсе аграриев, в АПК вкладываются огромные средства. А воз и ныне там: поголовье коров в стране продолжает... падать!

мясо) и 50% — телочками. Порезали коров — значит, нет и быков, нет говядины. Но мы с упорством, достойным лучшего применения, продолжаем уничтожать коров. До 2006 г. в России под нож шло до 1 млн. коров в год. Сегодня эти темпы несколько снизились, хотя сам процесс продолжается. Коровы вырезают по одной причине: нерентабельное производство молока и мяса.

В январе тонна ГСМ стоила 17 тыс. руб., сегодня уже 27 тыс., горючее подорожало на 10 тыс. руб. И никакие посредники, «лицо кавказской национальности», — пос-

Вокруг шести соток

Амнистия не принесла свободы

(Окончание. Начало на стр. 1)

Когда началась война, в наш город были эвакуированы с западных территорий нашей страны многие крупные заводы. Их работники, образовав коллективные садоводства, стали воссоздавать на своих участках те плодовые и овощные культуры, к которым они привыкли на своей малой родине. Так появились у нас кабачки, патиссоны, сельдерей, петрушка, всевозможные пряные травы, которые, правда, завезли нам кавказские переселенцы. Именно поэтому сейчас у нас произрастают липы, дубы, маньчжурский орех, многие декоративные культуры, которых раньше у нас в Сибири не было.

— А когда были созданы органы управления коллективными садами?

— В 1966 году был создан Красноярский городской совет садоводов. На тот момент у нас было 312 коллективных садов, в которых трудились и отдыхали 19 000 красноярцев. Первым председателем городского совета садоводов был Гужевский Александр Ефимович. Через восемнадцать лет городской совет перерос в краевой, потому что за это время активно образовывались коллективные сады практически во всех городах и крупных районах Красноярского края. Краевой совет садоводов входил в структуру орготдела крайисполкома, что помогал ему решать многочисленные и важные вопросы развития коллективного садоводства в нашем крае. Во всяком случае, пять-шесть раз в году эти вопросы рассматривались на заседаниях крайисполкома.

— Получить земельный участок было не так просто...

— Да, это так. Но все, что хотел, в конце концов, добивались своего. Зато в садоводстве царил порядок. Практически все вопросы жизнедеятельности общества решались его правлением. Помните, брошенные участки не было. Несколько предупреждений — и правление лишало нерадивого хозяина его садового участка и передавало его другим, более добросовестным людям.

К сожалению, по нынешнему законодательству, правления коллективных садоводств практически бесправны, особенно по отношению к нерадивым хозяевам. Отсюда огромное количество заброшенных участков, которые доставляют массу хлопот соседям, лишают правление денежных средств, на которые и существуют садоводства. И ничего практиче-



ски с такими горе-садоводами нельзя сделать, потому что они — законные собственники своих участков.

— И все же, много красноярцев занимается дачными делами?

— Сейчас на пригородных землях Красноярска действуют 1042 садоводческих объединения и около 300 тысяч садовых участков, а это значит, что около 700 тысяч красноярцев и населения пригородных районов так или иначе охвачены коллективными садами. Самое большое количество садов — в Емельяновском районе, затем идут Березовский, Майский районы, города Дивногорск и Железногорск. Давно и активно занимается садоводством жители Ачинска, Канска, Минусинска, Шарыповы, Лесосибирска, Енисейска, Богучан, Боготола, Иланска. Коллективные сады в нашем крае есть даже на самом Крайнем Севере — в Норильске.

К сожалению, в лихие годы перестройки власти края равнодушно относились к нуждам садоводов. В 1994 году закончил свою деятельность краевой совет садоводов — и все было пущено на самотек. Видя такое поведение властей, многие руководители предприятий и организаций не стали оказывать той реальной помощи своим коллективным садам, которая была раньше. Это также негативно сказалось на садоводах.

В условиях дикого рынка, когда цены на стройматериалы многократно увеличились, для большинства садоводов содержание, а тем более построить, свою дачу стало практически невозможно. Ситуацию усугубило и то, что пов-

семестно открылись пункты приема черного и цветного металла, и ворье обрушилось на коллективные сады. Забиралось все: от алюминиевых ложек и вилок до километров электропроводов и разграбленных трансформаторов.

И сколько мы ни добивались закрытия этих приемных пунктов, так до сих пор этот злободневный вопрос не решен, отчего садоводы, да и не только они, несут огромный ущерб и массу неприятностей. Прямую вину за это несут федеральные власти, которые до сих пор не могут принять соответствующий закон. А он так нужен для хозяев 346 тысяч садовых участков на сегодняшний день только в нашем крае. А по стране их — десятки миллионов.

И они, между прочим, более чем успешно решают задачу государственной важности: обеспечивают продовольственную безопасность. Эти десятки миллионов садоводов снабжают экологически чистой сельскохозяйственной продукцией не только свои семьи, но и миллионы горожан. Государство должно всячески помогать им в этой полезной работе, а у него на уме одно: как собрать с этих людей побольше налогов.

— Да и с оформлением в собственность своих земельных участков уйма сложностей. Сколько обещаний было, что упростят эту процедуру, но, как говорится, воз и ныне там.

— Только в нашем крае 177 тысяч садоводов до сих пор не имеют соответствующих документов на свои земельные участки. А в целом по России таких — свы-

ше 22 миллионов. Если уж государство решило передать в бесплатную собственность земельные участки, проведите все необходимые землеустроительные работы, подготовьте соответствующие документы и передайте через правления садоводств конкретным хозяевам. Вот и весь вопрос.

Но нет, все отдали на откуп частным компаниям и чиновникам, их породившим, и цены сразу взлетели в разы, что неподъемно для большинства садоводов. Я уже не говорю о бесконечных бюрократических препонах, которые стоят на пути всякого, кто решит приватизировать свой участок. Вот и бусует на одном месте широко разрекламированная упрощенная приватизация и не видно ей ни конца и ни края.

Многие садоводы по не от них зависящим причинам, а из-за бездеятельности земельных комитетов и отсутствия должного контроля со стороны местных органов власти не смогли получить временные (1993 — 1994 гг.) свидетельства.

Некоторые садоводы стали пользоваться садовыми участками без надлежаще оформленных договоров дарения, купли-продажи, вступления в наследство по закону. Но они — активные члены садоводств, добросовестные плательщики всех полагающихся по Уставу садоводческого некоммерческого товарищества взносов — не могут узаконить свое право собственности и использовать ими садовый участок согласно Федеральному закону №93-ФЗ от 30.06.2006 г., получившему краткое название «Закон дачной амнистии», так как районные органы власти требуют их выкупа. Как заявляют, например, работники КУМИ Емельяновского района, эта сумма — 4 — 5 тысяч рублей за 6 соток — вроде не деньги. И чтобы оправдать свои действия, требуют, то чего отродясь администрацией не делалось — предоставить генеральный план застройки садоводства. Но это была обязанность органов власти — обеспечить разработку и их утверждение. Причем тут садоводы?!

— И что же делать в этих условиях бедному красноярскому садоводу?

— Действовать. Прежде всего, быть активным в своем садоводстве. Входить в его правление и совместно с другими активистами добиваться, чтобы родное садовое общество навело должный порядок. Во всем. И особенно с нерадивыми садоводами, которых, к сожалению, еще очень много. Они запустили свои земельные участки, не платят членские и целевые взносы, фактически никак не участвуют в деятельности своего садоводства. От таких надо решительно избавляться, и мы очень надеемся, что Госдума и правительство РФ значительно расширит права правлений в этом вопросе, так как на осеннюю сессию Федерального Собрания выносятся вопросы изменений и дополнений к нашему садоводческому закону, принятому еще 15 апреля 1998 года. Ну и, конечно, самим садовым обществам надо активно объединяться. Вступать в краевую союз садоводов, чтобы совместными усилиями бороться за законные права и интересы красноярских садоводов. Вместе мы — сила, и наверняка добьемся успехов в наших делах.

В ЗЕРКАЛЕ МЕСТНОЙ ПРЕССЫ

Виктор ПЫЖИКОВ

Вот такие помидорчики

По сообщению газеты «Пригород»: «Представители Россельхознадзора совместно со специалистами по экологии районной администрации... провели проверку теплиц, расположенных возле Зыково. Обнаружен китайский препарат, который использовался для обработки почвы. Однако, вопреки очевидным фактам, агроном отказался комментировать, что это за препарат, и заявил, что никакие химические удобрения не применяются. Журнал учёта обработки почв предъявлен не был, как, впрочем, и сертификат качества на продукцию при загрузке помидоров. Составлены протоколы об административных правонарушениях, взяты необходимые анализы».

И это всё? Таким помидорчиками заполнены все наши прилавки, их поставляют в школы и детские сады, а власти составляют только протоколы...

Берёзовка

Суверенность от народа

Отчаявшись достучаться до российских властей, жители Эвенкии просят помощи у международной общественности. Как сообщается в газете «Эвенкийская жизнь»: «Коалиция российских неправительственных организаций, в число которых входят представители WWF, Гринпис, Союза охраны птиц России, а также Ассоциации коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ, обратились к разработчику проекта Эвенкийской ГЭС канадской фирме SNC-Lavalin с требованием отказаться от участия в проекте».

Экологи сообщают в письме о возможных социальных и экологических последствиях строительства ГЭС, приводят данные Института истории, филологии и философии Сибирского отделения АН СССР, который ещё в 1988 году рассматривал последствия строительства ГЭС для жизни эвенков».

Вот так развитие России. Оказывается, российская наука уже не в состоянии проектировать строительство новых ГЭС, впервые в истории это делают иностранцы! Остаётся надеяться, что канадцы сочтут ущерб экологии в масштабах планеты слишком большим и прислушаются к мнению экологов.

Тура

Оболганное прошлое мстит

По результатам опроса ВЦИОМ, «Сосновоборская газета» делает вывод: «Молодёжь — целеустремлённые эгоисты? Опрос начался с выяснения, когда была лучшая эпоха для молодёжи. Что ж, 49% опрошенной молодёжи выбрали бы для своей молодости из всех исторических эпох — наше время. Однако старшее поколение не сильно жалеет. Так, от 48% до 51% людей в возрастных группах от 45 лет уверены, что прожили свою молодость в самое подходящее для неё время... Справедливости ради стоит отметить, что молодым живётся в мире всё легче — с каждым десятилетием. Прав всё больше, обязанностей меньше. Правда, радость жизни и её смысл к этому соотношению не сводятся».

Какие качества наиболее присущи молодёжи? В убывающем порядке? По мнению опрошенных людей всех возрастов, список такой: эгоизм, профессионализм, знание своих целей, любознательность, хамство, цинизм, независимость... Сама молодёжь оценила себя выше. Там список качеств в их обновлении следующий: целеустремлённость, стремление к новому, образованность, независимость, стремление к лучшей жизни, эгоизм... Все признают, что молодёжи ближе «западные ценности» чем «отечественная культура». И ещё «един штрих: 55% молодёжи заявили, что хотели бы жить и работать в своей стране, а 35% предпочли бы уехать».

Правители и их «молодая гвардия», с огромной буквой «Я» в качестве эмблемы, добились своего — получили третьнее поколение целеустремлённых эгоистов, из которых больше считают Родину лишь страной вынужденного временного пребывания.

Сосновоборск

Системный кризис

Газета «Канская ведомость», в статье «Схемы — новые, а проблемы старые», рассказывает о новой схеме осуществления платежей за горячее водоснабжение и отопление: «Уже почти десять лет, как каждое лето жители города не видят ни горячей воды, ни ощущают в трубах тепла в начале отопительного сезона — самое страшное, что они, кажется, начали привыкать к этому. По крайней мере, возмущения слышится всё меньше... Схема, призванная искоренить системный кризис, экспериментальная, и в процессе будет доводиться до совершенства».

Как видно из статьи, все надежды сводятся к тому, что теперь посредники не будут использовать по своему усмотрению перечисленные населением деньги за тепло, а в полном объёме и сразу же деньги будут поступать энергетикам. Странно, ведь вся экономическая система РФ строится именно на разномыслии посредников, что и выдвигает за вышнее благо для населения. Например, уничтожение единой государственной энергосистемы.

Канск

«Десант» с Запада

Западные идеологи продолжают активное проникновение в российскую глубинку. Газета «Сельский труженник» рассказывает об очередном «десанте» протестантов: «В центральном парке Тасеева появилась большая палатка, где евангелисты из г. Канска проводят богослужение. Представители Российской Церкви Воскресшего Христа Спасителя предлагают тасеевским жителям для просмотра фильмы, раздают литературу, читают лекции против наркомании и алкоголизма... Христианские встречи в Тасееве разрешены местной властью, т.к. у этой организации есть все необходимые документы, она зарегистрирована в Красноярском крае». Православные священники предупреждают, что они к этому «десанту» никакого отношения не имеют.

Тасеево

На 79-м году жизни скончался Александр Алексеевич Михайлов,

видный организатор лесной промышленности края. В его биографии — годы работы на постах первого секретаря Богучанского районного и Игарского городского комитетов КПСС, заведующего отделом крайисполкома, начальника управления лесного хозяйства края. За добросовестный труд А. А. Михайлов награжден орденами Трудового Красного знамени, «Знак Почёта», многими медалями.

Светлая память о замечательном человеке, верном коммунисте-ленинце, преданном патриоте нашей Родины, Александре Алексеевиче Михайлове навсегда сохранится в наших сердцах.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким покойного.

Красноярский крайком КПРФ

Дни истории

17 СЕНТЯБРЯ

- 1773 г. Емельян Пугачев выступил с повстанческим войском на Яицкий Городок.
- 1920 г. В советской России учреждены рабфаки.
- 1922 г. Состоялся первый в Урочищах радиоконцерт.
- 1962 г. В СССР выпущен первый трактор «Кировец».
- 1967 г. Марина Попович стала чемпионкой мира в полете по замкнутому кругу.

18 СЕНТЯБРЯ

- 1929 г. На заповорожском заводе «Коммунар» выпущен первый советский комбайн.
- 1941 г. В Советской Армии за успешные боевые операции под Ельней введены гвардейские звания. К концу войны гвардейскими стали 11 общевойсковых и 6 танковых армий, более 120 дивизий, несколько десятков боевых кораблей.
- 1987 г. Началось строительство джюка через Енисей.

19 СЕНТЯБРЯ

- 1959 г. Декларация СССР о всеобщем разоружении.
- 1990 г. Московская товарная биржа начала регулярные операции.

20 СЕНТЯБРЯ

- 1958 г. В акватории Баренцева и Карского морей начато
- 1970 г. Советская станция «Луна-16» произвела забор проб лунного грунта и доставила его на Землю.

21 СЕНТЯБРЯ

- 1799 г. Начало швейцарского похода А.В. Суворова.
- 1847 г. Открыт курорт «Усолье Сибирское».

22 СЕНТЯБРЯ

- 1935 г. В СССР восстановлены персональные воинские звания. Учреждено высшее звание — Маршал Советского Союза.
- 2002 г. Губернатором края избран Александр Хлопонин.

23 СЕНТЯБРЯ

- 1869 г. Д. И. Менделеев ознакомил общественность с открытой им Периодической таблицей.
- 1938 г. Начался беспосадочный полет Ант-37 «Родина» Москва-Дальний Восток. Экипаж Валентины Гризодубовой, Полины Осипенко и Марины Расковой установил мировой женский рекорд дальности полета.

24 СЕНТЯБРЯ

- 1838 г. Основан город и порт Новороссийск.
- 1883 г. В Женеве Георгий Плеханов основал первую российскую марксистскую группу «Освобождение труда».
- 1970 г. Советский космический аппарат «Луна - 19» доставил на Землю образцы лунного грунта.
- 1990 г. Президент СССР М. Горбачёв получил чрезвычайные полномочия сроком на год.

Наши земляки

Летописец



Живёт в городе Иланском удивительный человек — Василий Иванович Снопиков. Читатели нашей газеты знают его по публикациям, в которых наш автор рассказывает о событиях местной жизни, о своих земляках.

Очерков об иланцах, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны В. И. Снопиков создал столько, что однажды возникла мысль: а не собрать ли их под одну крышу в сборник? И вот иланцы получили достойный подарок — сборник «Иланцам — ветеранам войны и труда посвящается». Многие очерки ранее увидели свет на страницах районной газеты «Иланские вести».

Разные люди, разные судьбы. Они все одинаково интересны, потому что Снопиков досконально изучает жизнь героя. Василия Ивановича, ветерана войны, члена партии с 1950 года, по праву называют летописцем района.

В грозном военном 1943 году Василий Снопиков вступил в комсомол, а на следующий год по Всенародному призыву пошел служить на Тихоокеанский флот. Служил на торпедном катере, а когда началась война с Японией, принимал участие в боевых действиях. Демобилизовавшись, вернулся на родину. Работал в райкоме КПСС, председа-

телем районного комитета народного контроля. Не раз избирался депутатом районного Совета, членом райкома и бюро КПСС.

Он уже не один год В. И. Снопиков на заслуженном отдыхе и нашел себя в творчестве: его перу принадлежат более 250 очерков о земляках. Это настоящий подвиг!

В ближайшем номере мы опубликуем один из очерков Василия Снопикова.

Соб. инф.

Надо знать

Счёт пойдёт на минуты

Министерство внутренних дел упростило процедуру регистрации автомобилей.

Как сообщили в ведомстве, теперь на оформление машины будет уходить не более трех часов. Кроме этого, транспортное средство можно будет поставить на учет с раннего утра до позднего вечера: регистрационные пункты будут работать с 7 до 21 часа и в выходные дни. В случае предварительной записи время ожидания в очереди для подачи документов не должно превышать 30 минут, а по прибытии к месту осмотра — не более 15 минут.

Ускорить время регистрации поможет электронная система управления очередью и ограничение времени на консультацию граждан. На это сотруднику ГАИ выделено всего 5 минут, а время, проведенное в очереди на консультацию, не должно превышать 20-ти минут.

Авторадно

Коррупция

Аресты будут продолжены

Жители Томска стали свидетелями антикоррупционных действий, которые мэрия Томска ведет совместно с правоохранительными органами Томской области.

Об этом заявил мэр Томска Николай Николаичук, комментируя факт задержания заместителя директора городского департамента социальной политики Александра Мулина при получении взятки.

«Как глава исполнительной власти Томска я сделаю все, чтобы каленым железом выжечь из мэрии всю заразу, расплывшуюся в исполнительной власти города во времена прежнего руководства, — заявил также Николайчук. — Мздоимство стало системой даже на

уровне чиновников средней руки. Мы наведем порядок в сфере землепользования и недвижимости, сменив руководителей этих структур. Шаг за шагом наведем его и в остальных сферах. Это не будет кампанейщиной — мы будем действовать строго в рамках закона, имея в руках неопровержимые доказательства вины чиновников. Этот арест не последний».

На днях при получении взятки задержан заместитель директора департамента социальной политики администрации города Александр Мулин. Он работает в администрации Томска с 1992 года, в нынешней должности — с 2005.

Кnews.ru

ЗА ПОБЕДУ!
Свидетельство о регистрации ПИ № 16-0024.
Выдано 17 июля 2000 г. Среднесибирским территориальным управлением МПТР РФ

УЧРЕДИТЕЛЬ
Красноярский краевой комитет КПРФ

РЕДАКТОР
А. Г. КОЗЫРЕВ

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 660017, г. Красноярск, пр. Мира, 96, 3-й этаж
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 660017, г. Красноярск, пр. Мира, 96, 3-й этаж
ДЛЯ ПИСЕМ: 660017, а/я 6150. **ТЕЛЕФОН** (391) 265-16-75
E-MAIL: alkozirev@yandex.ru
НАШ АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: www.kprfrsk.ru

Подписной индекс 31387
Заказ №515. Тираж 19 000 экз.
Отпечатано в типографии «Красноярский рабочий», 660058, Красноярск, пер. Выборгский, 9

Рукописи, поступившие в редакцию, не рецензируются и не возвращаются

Сдано в печать 16 сентября 2008 г. Время подписания по графику — 9.00. Фактически — 9.00